

4G RAM Cash Register With Capacities Five-Point Touch Screen And Android 13.0 Operating System

Basic Information

Place of Origin: ChinaBrand Name: Hanbu

• Certification: ISO9001,ROHS,CE

Model Number: HB-P8Minimum Order 1

Quantity:

Packaging Details: Each roll with plastic bag package

• Delivery Time: 4 - 8 working days

• Payment Terms: L/C, T/T, Western Union, MoneyGram



Product Specification

Weight: 800g (one Package Box Including Product Is

1150g)

• Scanner: 2D Bar Code Scanner (CMOS)

USB: Type-C USB2.0 OTG
 Model: Handheld POS_HB-P8
 CPU: RK3562, 4 Cores, 2.0GHZ

LCD Screen: 8 InchBattery: BatteryFLASH: 64GB

• Highlight: Android 13.0 Cash Register,

Five Point Touch Screen Cash Register,

4G RAM Cash Register

Product Description:

The Cash Register product is a versatile and efficient solution designed to meet the needs of retail stores, restaurants, and various business establishments. Equipped with a powerful RK3562 CPU featuring 4 cores running at 2.0GHz, this device ensures smooth and rapid processing of transactions, making it an ideal choice for busy environments.

Enhancing user interaction, the Cash Register features a user-friendly touch screen with Capacitive Five-Point Touch technology. This intuitive interface not only streamlines the checkout process but also provides a modern and engaging experience for both customers and staff. The 8-inch LCD screen delivers clear and vibrant visuals, ensuring that information is displayed with clarity and accuracy. Operating on the latest Android 13.0 OS, this Cash Register combines advanced functionality with a familiar and customizable interface. This allows for seamless integration of various applications, making it a versatile tool for managing inventory, processing payments, and generating reports. Whether used as a banknote counter machine, a cash register for a retail store, or as part of a restaurant POS system, this device offers the flexibility and reliability needed to meet diverse business requirements.

In terms of power source, the Cash Register is designed to be powered by an AC adapter, ensuring continuous operation without the need for frequent battery changes or recharges. This reliable power supply enables uninterrupted service, making it a dependable asset in high-volume settings where efficiency is paramount.

Features:

Cash Handling Equipment
Compact Cash Drawer

Cash Register with Inventory Tracking

Product Name: Cash Register

RAM: 4G

CPU: RK3562, 4 Cores, 2.0GHZ USB: Type-C USB2.0(OTG)

Touch Screen: Capacities Five-Point Touch

Operating System: Android 13.0

Technical Parameters:

Weight:	800g (one Package Box Including Product Is 1150g)
Power_Source:	AC Adapter
USB:	Type-C USB2.0(OTG)
CPU:	RK3562, 4 Cores, 2.0GHZ
Operating System:	Android 13.0
Battery:	Battery
Touch Screen:	Capacities Five-Point Touch
RAM:	4G
Scanner:	2D Bar Code Scanner (CMOS)
LCD Screen:	8 Inch



Applications:

Product Application Occasions and Scenarios for the Hanbu Cash Register (Model: HB-P8):

The Hanbu Cash Register (Model: HB-P8) is a versatile cash counting machine suitable for various business settings. Here are some key application occasions and scenarios where the Hanbu Cash Register excels:

Retail Stores: The Hanbu Cash Register is ideal for retail stores of all sizes, providing a reliable and efficient way to handle transactions and manage inventory.

Restaurants: The Hanbu Cash Register is perfect for restaurant POS systems, offering a user-friendly interface for order processing, bill splitting, and generating detailed reports.

Small Businesses: Small businesses can benefit from the Hanbu Cash Register's compact design and powerful features, making it a practical choice for managing sales and finances.

Convenience Stores: The Hanbu Cash Register is well-suited for convenience stores, offering quick and accurate transaction processing for busy environments.

Supermarkets: Supermarkets can enhance their checkout process with the Hanbu Cash Register, which supports fast and secure payment transactions.

Entertainment Venues: Entertainment venues such as cinemas and theaters can streamline their ticketing and concession sales with the Hanbu Cash Register's intuitive interface.

With its advanced features such as 4GB RAM, RK3562 CPU, 8-inch LCD screen, and AC adapter power source, the Hanbu Cash Register (Model: HB-P8) is designed to meet the needs of modern businesses. Its certification including ISO9001, ROHS, and CE ensures quality and compliance.

The Hanbu Cash Register (Model: HB-P8) is lightweight at 800g, making it easy to transport and set up. Each unit is packaged securely in a plastic bag for added protection during delivery. The minimum order quantity is 1, and delivery typically takes 4-8 working days. Payment terms for the Hanbu Cash Register include L/C, T/T, Western Union, and MoneyGram, offering flexibility for customers. Whether you require a reliable cash counting machine, a restaurant POS system, or a computer cashier machine, the Hanbu Cash Register is a dependable choice for your business needs.

Customization:

Product Customization Services for the Cash Register:

Brand Name: Hanbu Model Number: HB-P8 Place of Origin: China

Certification: ISO9001, ROHS, CE Minimum Order Quantity: 1

Packaging Details: Each roll with plastic bag package

Delivery Time: 4 - 8 working days

Payment Terms: L/C, T/T, Western Union, MoneyGram

LCD Screen: 8 Inch

CPU: RK3562, 4 Cores, 2.0GHZ

Weight: 800g (one Package Box Including Product Is 1150g)

Operating System: Android 13.0 Display Resolution: 800*1280 IPS

Support and Services:

The Product Technical Support and Services for the Cash Register product include:

- Troubleshooting assistance for any issues with the cash register
- Software updates and maintenance services
- Training materials and resources for using the cash register effectively
- Warranty coverage and repair services for hardware malfunctions
- Online forums or knowledge bases for self-help and community support

Packing and Shipping:

Product Packaging for Cash Register:

Our cash register is carefully packaged to ensure its safe delivery to you. It is encased in protective foam and placed in a sturdy cardboard box to prevent any damages during transit.

Shipping Information:

Once you place your order, our team will process it within 1-2 business days. The cash register will be shipped using a reliable courier service with tracking information provided. Depending on your location, delivery times may vary.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this cash register?
- A: The brand name of this cash register is Hanbu.
- Q: What is the model number of this cash register?
- A: The model number of this cash register is HB-P8.
- Q: Where is this cash register manufactured?
- A: This cash register is manufactured in China.
- Q: What certifications does this cash register have?
- A: This cash register is certified with ISO9001, ROHS, and CE.
- Q: What are the accepted payment terms for purchasing this cash register?
- A: The accepted payment terms for purchasing this cash register are L/C, T/T, Western Union, and MoneyGram.









heimipos.com

Room 1804, Southern Finance Building, NO.6, Wuheng Road, Yuancun, Tianhe District, Guangzhou, Guangdong, China